
 

 

 

Dovolte, abych reagovala na článek  „Maminky kritizují zázemí bazénu“ ze dne 9.11.2011 

 

Jmenuji se  Marcela Voráčková  a jsem provozovatelkou plavání kojenců a batolat v klatovském 

krytém bazénu, se kterým mám smlouvu o pronájmu prostoru dětských šaten, malého bazénu 

a o zajištění teplé a hygienicky nezávadné vody. 

Chtěla  bych reagovat na dva problémy, které se  týkají našich kurzů. 

 

Zámky opravdu ve skříňkách  nejsou a doporučujeme rodičům nosit si svoje vlastní. Hlavním 

důvodem je jejich ztrátovost. Zámky jsem nakoupila, navěsila na skříňky a  do 14 dnů  jich byla 

polovina.  Kdo zámeček zapomene může si ho vyžádat v pokladně bazénu nebo u instruktorky. 

 

Druhý problém  přebalovacích pultů a podložek je stále diskutovaný s hygienou i rodiči. Zrovna 

teď  probíhají další jednání. Zkoušeli jsme několik možností a nejlépe  se osvědčila ta dnešní.  

Do šaten a sušáren si nosí  rodiče podložky vlastní ( pokud zapomenou velice  rády jim jí 

zapůjčíme  z našich zásob), ve sprchách je k dispozici  dostatek našich vydezinfikovaných 

přenosných podložek. 

Bazén opravdu před 2 lety pulty zakoupil, ale vůbec se neosvědčily a ze strany rodičů o  ně nebyl 

prakticky žádný zájem a v šatnách spíše překážely .  Pevné dřevěné pulty  ( právě jsou v jednání 

a vypadá to, že  nalezneme kompromis )  se zatím do  vlhkých prostor dát nemohly a plastové 

jsou značně nestabilní, což souvisí s jejich druhým  problémem a  to je bezpečnost. 

Děti  chodící do  kurzů jsou už pohyblivé ( lezou, točí se )  a  stačí,  že se maminka převléká, 

dává věci do skříňky a může dojít k těžkém úrazu dítěte. 

Ve většině  středisek , a že jsem jich projela dost a dost, se přiklánějí  k umístění dětí na zem a 

tím i do bezpečí. 

 

Třetí  problém, který nás trápí a o kterém se v článku nemluví jsou sprchy v dětských šatnách. 

Tam nám bazén vyšel maximálně vstříc a situace by měla být vyřešena do konce roku. 

 

Se všemi provozními věcmi jsou rodiče seznámeni ústně i písemně a pokud se objeví nějaký 

problém snažíme se diskutovat, vysvětlovat a aktuálně řešit. 

Bohužel normy pro plavání miminek jsou natolik přísné, že nelze vyhovět všem požadavkům 

rodičů. 

 

Uzavřené toalety se našich kurtů netýkají. 

 

Další dotazy Vám kdykoliv ráda zodpovím . 

 

 

Marcela Voráčková 

Tel.: 604 974 390 

www.baby.klatovynet.cz 

e-mail: baby.club@seznam.cz 
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